

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005447861

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GABA Europe Holding GmbH, Therwil

GABA Europe Holding GmbH (GABA Europe Holding SARL) (GABA Europe Holding LLC) Grabetsmattweg 4106 Therwil

GABA Europe Holding GmbH, in Therwil, CHE-114.439.495, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 60 vom 25.03.2022, Publ. 1005435712). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rossetto, Paolo, italienischer Staatsangehöriger, in Binningen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Oberwil (BL)].

Tagesregister-Nr. 1760 vom 06.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 25.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft